

New Jersey Schools Insurance Group 6000 Midlantic Drive, Suite 300 North Mount Laurel, New Jersey 08054 www.njsig.org

## Request for proposal: For:

I-2022-0002

## For: PeopleSoft consulting services

## Questions regarding the RFP and Answers December 23, 2022

Question 1:	Do we need to be Bonded?
Answer:	A bond is not necessary for this contract.
Question 2:	Does [NJSIG] intend to award 1 vendor or multiple vendors?
Answer:	NJSIG intends to award the contract to one vendor.
Question 3:	We had a lot of trouble downloading your response can you confirm these are all the documents below. We used Microsoft Edge and could not download, we finally got it downloaded using Firefox but in parts, thank you.
Answer:	The posting has been updated with a .pdf binder version of the RFP.
Question 4:	What kind of consulting services are you looking for - I am having trouble opening the full request.

- Answer: The posting has been updated with a .pdf binder version of the RFP.
- Question 5: If the responses to the questions are not released until 12/30, we request a 2-week extension. With the Holiday and time needed to mail a paper copy, we request this extra time to review the Q&A and make any necessary modifications.
- Answer: These answers are being posted on December 23, 2022 to address this concern. The deadline for submissions remains unchanged.
- Question 6: Is NJSIG looking for a proposal for a PUM Image Upgrade Assessment or a plan to upgrade to PUM Image 40 or higher?
- Answer: NJSIG is seeking a consultant that is capable of evaluating NJSIG's current PeopleSoft system state, including the evaluation of NJSIG's existing custom import billing interface. NJSIG is looking to bring our current PeopleSoft environment up to the most current image, while determining if NJSIG's custom billing interface is a better solution than the delivered (out of the box) features PeopleSoft offers in the most recent image 40 release. A PUM Image Upgrade Assessment or evaluation of NJSIG's current PeopleSoft environment would be required before a plan is created to upgrade.
- Question 7: Unable to download PeopleSoft Consulting RFP
- Answer: The posting has been updated with a .pdf binder version of the RFP.